
 

                                                                      

 

S E C R E T A R Í A 
 
 

COMISIÓN INFORMATIVA DE IGUALDAD Y RECURSOS HUMANOS  
 

En la ciudad de Sevilla, en el Salón Colón de la Casa Consistorial, siendo las 11:00 horas 
del día 9 de marzo de 2023, se reúne en sesión ordinaria la COMISIÓN DE IGUALDAD Y 
RECURSOS HUMANOS, bajo la presidencia de Dª. Clara Isabel Macías Morilla, Teniente de 
Alcalde del Área de Igualdad y Recursos Humanos, y con la asistencia de los vocales que a 
continuación se indican: 

• Dª Amelia Hernández Garrido (Grupo PSOE-A) 
• Dª Carmen Fuentes Medrano (Grupo PSOE-A) 
• D. Ignacio Flores Berenguer (Grupo PP)  
• Dª Amelia Velázquez Guevara (Grupo Ciudadanos) 
• D. Gonzalo García de Polavieja Ferre (Grupo Vox) 
• Dª Sandra Mª Heredia Fernández (Concejal no adscrita) 

Actúa como Secretaria de la Comisión Dª Mª Paz García-Patiño de Mercado, Jefa del 
Servicio de Desarrollo. 

Por la Presidenta se abre la sesión, dando la bienvenida a los presentes. 

A continuación, se pasa al dictamen de los asuntos relacionados en el Orden del día: 
 
ASUNTO 1.- Aprobar, si procede, el Acta de la sesió n de 9 de febrero de 2023. 
 
Es dictaminado favorablemente con los votos a favor de todos los presentes. 
 
ASUNTO 2.-  
Propuesta del Grupo municipal Podemos-Izquierda Unida: Moción para avanzar en la 
conciliación personal, familiar y laboral 
 
Es dictaminado favorablemente con la abstención de los grupos municipales PSOE, 
PP, CIUDADANOS, VOX y la CONCEJAL NO ADSCRITA. 
 
ASUNTO 3.-. 
Propuesta de la Concejal No adscrita Dª Sandra Heredia Fernández para el desarrollo 
de medidas de apoyo a las trabajadoras y trabajadores municipales 
 
Es dictaminado favorablemente  con el voto a favor de la Concejal no adscrita y la 
abstención de los grupos municipales PSOE, PP, CIUDADANOS y VOX,. 
 
No existiendo más asuntos que tratar, la Srª Presidenta, siendo las 11:03 horas da por 
terminada la sesión, de todo lo cual, como Secretario, doy fe. 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

EL SECRETARIO DE 
LA COMISIÓN 
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